1 Knacc
[MTHLL




PewiuTe Lenoyku

7




[lpounTan BbipaKeHUs, Hamaun

3Ha4YeHus
(3+4)+2=""+2=
4+(7+3)=4+11 =
2+(1+4)=2+1 =

(6+4)+8=10+=



AKTyanusauua
3HaAHUN

CKOOKM nokasbIBalOT MNOpPsiaokK
Ec@lbi‘ﬁ/'ﬁﬂ@i%?bﬂnn OIHO M3 JIBYX

NEeUCTBHH 3alIMCAHO B CKOOKAaX, TO ero
BLINMOJHAIOT




CocTtaBbTe BblpaXeHUs



lpubaeneHue

qucrnak cymme
(L1 +L0) +[

* Mbl y3Haem cnocobbl
npmnbaBneHns Yncna K Cymme

* Hay4ymmca BbINONMHATL
nprubasneHne Ymcrna Kk cymme pi




Kak MOXXHO HaAUTU KONMN4YecTBO
KpyroB?

90000 DO B+3)+2=8+2=
N——"

S

0000000 3+2)+3=7+3=

\ /\/

90000 OO 5+(2+3)=5+5 =

S




lpubaeneHue
yucsiaK CyMMe
(L1 +L]) +O

Kak MOXXHO NpubaBmTb YNCIIO K
cymMmme?




